

	Згідно з вимогами ISO 9001:2008	Відповідно до П-СУЯ-02
	Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області пл. Перемоги, 2, м. Кременчук, Полтавська обл., 39600, тел/факс (0536) 730034, факс (0536) 730054 E-mail kremen.@torg.ua, Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287	
	ПРОТОКОЛ № 4 від 18 травня 2021 року Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”	
Оригінал: управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики, копії: згідно з реєстром розсилки		

Головуючий: Пелипенко В.М., перший заступник міського голови;
Секретар: Квітка О.В. - головний спеціаліст управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики

Запрошені: (список додається)
Присутні: (список додається)

Всього членів робочої групи за списком - 20
Відсутні: члени робочої групи - 7,
6 членів робочої групи брали участь у форматі відео конференції, 7 присутніх особисто. Кворум - 65%.

Порядок денний:

1. Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку у 2022 році.

Доповідає: начальник управління земельних ресурсів Безверха І.О.

2. Про затвердження Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об'єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади.

Доповідають:

- заступник начальника управління містобудування та архітектури Ковальчук В.В.
- начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики - заступник голови робочої групи Жорняк Л.Г.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4

Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності

П-СУЯ/02

Сторінка 1 із 4

СЛУХАЛИ І: Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку у 2022 році.

Пелипенко В.М., оголосив порядок денний засідання робочої групи зазначивши, що питання розглядалися на попередньому засіданні 28.04.2021, але у зв'язку з надходженням зауважень винесені на повторний розгляд та надав слово розробнику по першому питанню порядку денного.

ВИСТУПИЛИ:

Безверха І.О., начальник управління земельних ресурсів, інформувала про ті зміни, що внесені до проєкту, а саме: в додатку 2 до проєкту рішення внесено наступне.

В 02	Землі житлової забудови				
02.01	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) ⁴	0,030	0,030	5,000	5,000
	* за земельні ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), які частково або повністю використовуються в комерційних цілях для провадження господарської діяльності	3,000	3,000	—	—

та:

02.05	Для будівництва індивідуальних гаражів	0,030	0,030	5,000	5,000
	**за земельні ділянки для будівництва індивідуальних гаражів, які частково або повністю використовуються в комерційних цілях для провадження господарської діяльності	3,000	3,000	—	—

Пелипенко В.М., які ще будуть пропозиції? Пропозицій не надійшло. Запропонував проголосувати за винесення даного проєкту на сесію міської ради 25.05.2021.

ГОЛОСУВАЛИ: Присутніх у залі членів робочої групи - 7, на он - лайн зв'язку - 6.

"ЗА" - 13

"ПРОТИ"- 0

"УТРИМАЛИСЬ"- 0

ПОСТАНОВИЛИ І: Проєкт рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області "Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку у 2022 році" винести для розгляду на сесії міської ради 25.05.2021.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 4

Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності

П-СУЯ/02

Сторінка 2 із 4

СЛУХАЛИ II: проект регуляторного акта - рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області "Про затвердження Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об'єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади".

ВИСТУПИЛИ:

Ковальчук В.В., заступник начальника управління містобудування та архітектури повідомила, що юридичним департаментом під час погодження проекту зроблено зауваження до п.2.10. Правил, саме:

" Дія паспорта прив'язки ТС анулюється за таких умов:

- недотримання вимог паспорта прив'язки ТС при її встановленні;
- невстановлення ТС протягом 6 місяців з дати отримання паспорта прив'язки ТС;

- надання недостовірних відомостей у документах, зазначених у пункті 2.3 цих Правил, під час підготовки паспорта прив'язки ТС.

Крім цього, п.2.6. формулюється так: Паспорт прив'язки ТС включає:

- титульний аркуш із зазначенням реквізитів замовника (найменування/прізвище, ім'я та по батькові (за наявності)/місцезнаходження ТС/контактна інформація) та напряму підприємницької діяльності;

- схему розміщення ТС, виконану на топографо-геодезичній основі у масштабі 1 : 500;

- ескізи фасадів ТС у кольорі М 1 : 50 (для стаціонарних ТС);

- технічні умови щодо інженерного забезпечення ТС, отримані замовником у балансоутримувача відповідних мереж.

Цей перелік документів є вичерпним.

Документація щодо встановлення ТС, видана до набрання чинності цими Правилами, дійсна до закінчення її терміну дії.

Пункт 3.6. доповнений абзацем: - "розміщення тимчасових споруд для провадження діяльності з виробництва (у тому числі швидкого приготування) та реалізації продуктів харчування у разі отримання та виконання технічних умов щодо водопостачання та водовідведення".

Пункт 4.3 доповнений абзацем: "В разі розміщення групи СТС мощення виконується в єдиному стилі за загальним планом благоустрою території, попередньо погодженим в УМА."

Жорняк Л.Г., заступник голови робочої групи, наголосила, що останній абзац у пункті 3.6. виписаний відповідно до пропозиції, що була озвучена на засіданні робочої групи 28.04.2021 і яка була спільно напрацьована профільним заступником міського голови Кравченком Д.В. та головою відповідальної депутатської комісії з регуляторної діяльності Терещенком Д.Ю та розробниками проекту, що підтверджується записом трансляції засідання робочої групи від 28.04.2021.

Пелипенко В.М., які ще будуть пропозиції? Пропозицій не надійшло. Запропонував проголосувати за винесення даного проєкту регуляторного акту на сесію міської ради 25.05.2021.

ГОЛОСУВАЛИ: Присутніх у залі членів робочої групи - 7, на он - лайн зв'язку – 6.

"ЗА" - 13

"ПРОТИ"- 0

"УТРИМАЛИСЬ"- 0

ПОСТАНОВИЛИ II: Проєкт рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області "Про затвердження Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об'єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади" винести для розгляду на сесії міської ради 25.05.2021.

Пелипенко В.М., дякую за роботу.

Голова робочої групи

В.М.ПЕЛИПЕНКО

Протокол вів: секретар

О.В. КВІТКА